



В Солнцевском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве супруги

Солнцевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя села Зуевка Солнцевского района Александра Медведева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, супруга Медведева временно работала сторожем у одного из фермеров. Вечером 22 ноября 2015 года они находились в состоянии алкогольного опьянения в вагончике по месту работы, где у них произошла словесная ссора. Мужчина, разозлившись, схватил со стола нож, которым нанес 40-летней супруге поверхностную рану в области грудной клетки, после чего вышел на улицу. Потерпевшая догнала его и продолжила ссору, тогда обвиняемый нанес ей ножом проникающий удар в область грудной клетки, от которого потерпевшая скончалась. Испугавшись, Медведев перетащил тело и спрятал в кустах, накрыв одеялом, но затем рассказал о случившемся своему знакомому и прибывшим на место преступления сотрудникам правоохранительных органов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1014447>